

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENEGAL

S/13417
27 June 1979
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ КУВЕЙТА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 27 ИЮНЯ 1979 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь настоящим приложить письмо Постоянного наблюдателя
Организации освобождения Палестины в связи с варварским нападением
Израиля на беззащитных ливанцев и палестинцев. Прошу, Ваше Превосхо-
дительство, распространить прилагаемый документ в качестве документа
Совета Безопасности.

Абдулла Й. БИШАРА
Посол
Постоянный представитель

Приложение

Письмо Постоянного наблюдателя Организации освобождения
Палестины от 25 июня 1979 года на имя Председателя Совета
Безопасности

По поручению Исполнительного комитета Организации освобождения Палестины я уполномочен довести непосредственно до Вашего внимания следующее.

24 июня 1979 года израильские военно-воздушные силы совершили целый ряд разрушительных воздушных налетов на гражданские объекты, в результате чего было убито 20 человек, в большинстве своем женщины и дети. Вчерашние нападения были проведены спустя 6 дней после того, как израильские военно-воздушные силы совершили аналогичные налеты на пять деревень в прибрежном районе и на одну деревню в долине Бекаа. Больше всего пострадала деревня Акбийя, расположенная на холмах к юго-востоку от Сидона, где было убито 4 человека, 11 человек ранено и разрушены деревенский рынок и многие дома.

Деревня, в которой, или поблизости от нее, не было отрядов командос, неоднократно подвергалась бомбардировке и обстрелу звеном из 8 израильских самолетов. В результате этого налета пострадали также деревни Тоффахта, Абул-аль-Асвад и аль-Васта у побережья между Сидоном и Тиром; аль-Итания - примерно в 10 километрах в глубь территории; и Сухмур - в южной части долины Бекаа.

Сегодня утром в течение почти целого часа тяжелая израильская артиллерия обстреливала деревню Айшийя и прилегающий район, в результате чего был нанесен значительный ущерб. Учитывая нападения, совершенные в течение последних 48 часов, израильские вооруженные силы 75 дней подряд подвергали Южный Ливан артиллерийскому обстрелу, воздушным налетам и бомбардировке с кораблей. Эти нападения, направленные на гражданские объекты, не только привели к гибели невинных людей, но и к массовому уходу гражданского населения из этого района.

Совершенно ясно, что расистская сионистская банда в Тель-Авиве не испытывает никаких угрызений совести в связи с ущемлением и нарушением прав человека палестинских и ливанских жителей; для достижения своих целей она даже прибегает к официально организованному убийству. Эти жестокие и не чем не оправданные военные нападения лишь усиливают напряженность в этом районе, и нет необходимости подчеркивать, что агрессивная и вызывающая позиция Израиля представляет собой угрозу международному миру и безопасности.

S/13417

Russian

Annex

Page 2

Обращая Ваше внимание на это весьма взрывоопасное положение, я хотел бы выразить надежду на то, что Вы примите незамедлительные и эффективные меры с целью положить конец этой отвратительной и бесчеловечной кампании против невинных гражданских лиц.

Зехди Лабиб ТЕРАЗИ
Постоянный наблюдатель
